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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 4 x Übernachtung mit Halbpension im 4*-Hotel

Dirsch in Titting-Emsing

- Nutzung des Wellnessbereichs des Hotels

- Schiffsfahrt auf dem Brombachsee

- Eintritt Kristallmuseum

- Bratwurstführung in Nürnberg mit Kostprobe

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 2. und 4. Tag

- Altstadtrundgang in Ingolstadt

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

25.08.2024 - 29.08.2024 - 4*-Hotel Dirsch - Wellness & Spa

Resort

Preis pro Person im Doppelzimmer 725 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 805 €

Naturpark Altmühltal - 5 Tage

Bayerische Auszeit 

1. Tag: Ihre Anreise führt Sie zunächst in die fränkische Metropole Nürnberg. In der Meistersingerstadt an der

Pegnitz erfahren Sie bei einer Führung alles über die Nürnberger Bratwurst und erhalten eine Kostprobe. Mit

einem herzlichen "Grüß Gott“ begrüßt man Sie später in Titting-Emsing in Ihrem Hotel.

2. Tag: Nach dem reichhaltigen Landfrühstücksbuffet starten Sie mit Ihrer Gästeführung eine Tour ins "Obere

Altmühltal“. Über Kipfenberg, dem Mittelpunkt Bayerns, fahren Sie in die barocke Residenz- und Bischofsstadt

Eichstätt, wo der gotische Dom begeistert. Auch dem historischen Weißenburg in Bayern statten Sie einen

Besuch ab. Nachmittags lernen Sie die fränkische Seenlandschaft kennen und unternehmen eine Schiffsfahrt auf

dem Brombachsee.

3. Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück genießen Sie einen freien Tag in Ihrem komfortablen Hotel und der

Natur. Entspannen Sie im umfassenden Wellnessbereich mit Schwimmbad, Sauna- und Dampfbäderlandschaft.

4. Tag: Gestärkt vom Frühstücksbuffet laden wir Sie noch einmal zu einer Entdeckungstour durch den Naturpark

Altmühltal ein. Mit Ihrem Reiseleiter lernen Sie Beilngries und Riedenburg, die "Perle der Region“ kennen. Zur

Mittagszeit können Sie ein leckeres Schäufele-Essen genießen. Bei einem Besuch des Kristallmuseums bestaunen

Sie anschließend die größte Bergkristallgruppe der Welt. Danach wartet ein weiteres Highlight auf Sie: Die mit 193

Metern längste Holzbrücke Europas in Essing.

5. Tag: Freuen Sie sich heute auf einen Stopp im malerischen Ingolstadt, das Sie bei einem Altstadtrundgang

besichtigen. Danach reisen Sie zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert

werden!

4*-Hotel Dirsch - Wellness & Spa Resort

Hauptstr. 13

85135 Emsing

Tel.: 08423 - 1890

Hotelwebseite

Das 4*-Hotel Dirsch im bayrischen Altmühltal bietet mit seinem 1800 qm großen Wellnessbereich Entspannung pur.

Dazu gehören ein Schwimmbad, eine große Sauna- und Dampfbäderlandschaft sowie ein Fitnessraum.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Radio, SAT TV und Telefon.
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